
Resultado da pesquisa realizada pelo SEPROSP  no 
período de 14 a 18/05/2018. 

 

 

1-Sua empresa oferece algum plano de saúde para seus 
empregados? Se sim, Qual? 

 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA– RESPOSTAS 

Não 13,13% 

Amil 27,27% 

Bradesco  12,12% 

NodreDame Intermédica 7,07% 

Sul América 6,06% 

Unimed 20,20% 

Não 0,00% 

Outro (especifique) 23,23% 

  

 
 



2-Sua empresa oferece algum plano de saúde odontológico? 
Se sim, qual a operadora? 
 

 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA– RESPOSTAS 

Não 43,88% 

Prodent 4,08% 

Odontoprev 11,22% 

Uniodonto 4,08% 

Outro (especifique) 38,78% 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3-Qual a proporção homens/mulheres da empresa? 
 

 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA– RESPOSTAS 

Aproximadamente: 50% Homens / 50% Mulheres 15,00% 

Aproximadamente: 60% Homens / 40% Mulheres 15,00% 

Aproximadamente: 70% Homens / 30% Mulheres 23,00% 

Aproximadamente: 80% Homens / 20% Mulheres 25,00% 

Aproximadamente: 40% Homens / 60% Mulheres 2,00% 

Aproximadamente: 30% Homens / 70% Mulheres 7,00% 

Aproximadamente: 20% Homens / 80% Mulheres 5,00% 

100% Mulheres 1,00% 

100% Homens 7,00% 

 

 
 
 
 



4-Qual o percentual de participação do empregado sobre o 
custo do plano de saúde? 
 

 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA– RESPOSTAS 

Nenhuma 46,46% 

Ate 5% 4,04% 

De 6% a 15% 3,03% 

De 16% a 25% 8,08% 

De 25% a 50% 15,15% 

De 50% a 70% 13,13% 

Dependentes estão incluídos nos percentuais acima 12,12% 

Participa Conforme definido em Convenção Coletiva 8,08% 

Dependentes pagam 100% 23,23% 

  

 
 
 
 
 



5-Qual a idade média dos empregados? 
 

 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA– RESPOSTAS 

de 20 e 25 anos 6,00% 

de 26 a 31 anos 27,00% 

de 32 a 37 anos 35,00% 

de 38 a 43 anos 17,00% 

de 44 a 49 anos 9,00% 

de 50 a 59 anos 3,00% 

acima de 59 anos 3,00% 

Outro (especifique) 0,00% 

  

 
 
 
 
 
 



6-Quais são os planos contratados e oferecidos para os 
empregados? 
 

 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA– RESPOSTAS 

Ambulatorial 12,90% 

Básico (Enfermaria) 46,24% 

Básico (Quarto) 24,73% 

Intermediário (Enfermaria) 24,73% 

Intermediário (Quarto) 40,86% 

Superior (Quarto) 24,73% 

Executivo 16,13% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



7- Qual o percentual médio de sinistralidade do último ano? 
 

 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA– RESPOSTAS 

Ate 50% 62,07% 

De 51% a 60% 11,49% 

De 61% a 70% 12,64% 

De 71% a 80% 10,34% 

Acima de 80% 3,45% 

 
 
 

8-O seu contrato prevê algum modelo de fator moderador 
(co-participação)? 
 

 

 



OPÇÕES DE RESPOSTA– RESPOSTAS– 

Não tem co-participação 54,95% 

% sobre o valor de consultas e exames simples 31,87% 

Valor fixo para cada consulta e exames simples 6,59% 

Valor fixo ou % sobre consultas a partir de determinado número de consultas 2,20% 

 
 
9-Qual o percentual de custo da empresa com o Plano de 
Assistência Médica em relação a folha de pagamento bruta? 
 

 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA         RESPOSTAS 

Até 5% 25,88% 

De 6% a 8% 14,12% 

De 9% a 11% 16,47% 

De 12% a 15% 11,76% 

De 15% a 20% 12,94% 

Acima de 20% 18,82% 

 
 
 



10-Cite alguma insatisfação ou necessidade de melhora no 
seu benefício 
 

 
 
OPÇÕES DE RESPOSTA         RESPOSTAS 

Rede credenciada 42,68% 

Qualidade de atendimento da operadora/seguradora 13,41% 

Qualidade de atendimento da corretora/administradora 8,54% 

Preço 54,88% 

Valor de reembolso 9,76% 

 
 

Dados da amostra 
A pesquisa foi encaminhada para endereços eletrônicos de 1.667 empresas filiadas 
e associadas cadastrados, sendo: 
 
✓ 748 devolvidos com inconsistências; 
✓ 919 enviados com êxito, desse total, 105 empresas responderam totalmente o 

questionário; 
✓ Desse total de endereços enviados com êxito participaram empresas de: 

pequeno, médio e grande porte. 
 

Responsável: Robson Gil Oliveira Cabral 
 

 


